

TEILNAHMEBEDINGUNGEN für das Gewinnspiel "Höffner Hammer Hit"

1. Veranstalter

Veranstalter des Gewinnspiels ist die BB RADIO Länderwelle Berlin/Brandenburg GmbH & Co. KG, Wetzlarer Straße 44, 14482 Potsdam, vertreten durch die BB RADIO Länderwelle Berlin/Brandenburg Beteiligungs GmbH, diese wiederum vertreten durch ihre Geschäftsführer (nachfolgend Veranstalter oder BB RADIO genannt) in Kooperation mit der Höffner Möbelgesellschaft, Am Rondell 1, 12529 Schönefeld (nachfolgend Kooperationspartner oder Höffner genannt).

2. Geltungsbereich

Diese Teilnahmebedingungen gelten für das aktuell laufende Gewinnspiel "Höffner Hammer Hit" das BB RADIO im Rahmen des Programms zur Steigerung der Attraktivität des Hörfunkprogramms BB RADIO und der Internetpräsentation bbradio.de durchführt. Mit der Teilnahme an dem von BB RADIO veranstalteten Gewinnspiel "Höffner Hammer Hit" erkennt der Teilnehmer ausdrücklich und verbindlich die nachfolgenden Teilnahmebedingungen an.

3. Bekanntgaben

Soweit nach diesen Teilnahmebedingungen etwas bekannt gegeben wird, erfolgt dies durch Moderatoren oder sonstige Sprecher im Hörfunkprogramm von BB RADIO und/oder auf der Internetpräsenz bbradio.de. Im Zweifel und bei Widersprüchen sind die Angaben auf der Internetpräsenz maßgeblich.

4. Teilnahmemöglichkeit und -berechtigung

Teilnehmen können alle Schulklassen ab Grundschulalter (Abiturklasse, Berufsschulklassen, Oberschulklassen, Grundschulklassen). Die Teilnahme am BB RADIO-Gewinnspiel erfolgt ausschließlich über die Einsendung eines Videos, wie unter Punkt 5. beschrieben.

ACHTUNG! Voraussetzung für die Teilnahme ist die Zustimmung aller Beteiligten im Video - bei Minderjährigen müssen die Erziehungsberechtigten zugestimmt haben - die Verantwortung dafür liegt bei der Person, die sich für das Gewinnspiel anmeldet. Die eingereichten Videos dürfen keine Gewalt, keine sexuellen Handlungen sowie keine sonstigen gesetzeswidrigen, diskriminierenden oder anstößigen Inhalte enthalten. Verstöße führen zum Ausschluss vom Wettbewerb.

Anmeldung erfolgt über einen <u>volljährigen</u> Vertreter der Schule. Des Weiteren müssen ein oder mehrere Vertreter der Schulklasse am Sonntag, 05.10.2025 verfügbar sein.

Minderjährigen unter 18 Jahren ist die Anmeldung am Gewinnspiel nicht gestattet. Gewinne werden an Minderjährige, die <u>nicht</u> das 18. Lebensjahr vollendet haben, ausgegeben.

Mitarbeiter von BB RADIO, Mitarbeiter von Kooperationspartnern, Mitarbeiter von mit BB RADIO verbundenen Unternehmen (im Sinne von § 15 AktG) sowie die jeweiligen Angehörigen dieser Mitarbeiter sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Darüber hinaus sind Mitarbeiter der Landesmedienanstalten sowie deren Angehörige von der Teilnahme ausgeschlossen. Zur Wahrung der Chancengleichheit sind Teilnehmer die in irgendeiner Form die Teilnahme oder die Gewinnmöglichkeiten manipulieren, um sich einen unrechtmäßigen Vorteil gegenüber den Mitspielern zu verschaffen, von der Teilnahme ausgeschlossen.

BB RADIO ist jederzeit berechtigt, die Aktion ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu verlängern.

5. Spielablauf

Das Gewinnspiel beginnt am 01.09.2025 und endet voraussichtlich am 30.09.2025. Letzter Einsendeschluss ist der 26.09.2025.

Schulklassen werden im Spielzeitraum im Programm von BB RADIO von den Moderatoren und über Instagram zum "Songcontest" aufgerufen. Dabei geht es darum den Höffner Werbesong musikalisch zu interpretieren. Teilnahme erfolgt per Einsendung eines Videos. Das Songaudio kann man sich auf bbradio.de runterladen oder die Vorlage bei Instagram nutzen. Teilnahme (Einsendung des Videos) kann über mehrere Wege erfolgen:

- Bei Instagram als Reel posten und @bbradioofficial und @moebelhoeffner markieren
- Videoeinsendung per WhatsApp an 0331 744040
- Hochladen auf der Aktionsseite auf bbradio.de

Die Nutzung mehrerer Wege ist möglich, erhöht jedoch nicht die Gewinnchance

BB RADIO sucht nach eigenem Ermessen aus allen Bewerbern die besten zehn Einsendungen raus und schickt diese Videos an den Kooperationspartner. Höffner legt durch Einsatz einer unabhängigen Jury den Gewinner fest.

Dieser wird am Montag, 29.09.2025, durch einen BB RADIO-Redakteur von der Studio-Hotline 0331 74 40 40 angerufen. Nimmt nach 10-maligem Klingeln keiner ab oder meldet sich die Mailbox, verfällt die Gewinnchance und der nächste Kandidat wird gezogen. Das Procedere wird solange wiederholt, bis ein Gewinner ans Telefon geht. Das Gewinnergespräch zur Qualitätssicherung wird aufgezeichnet und zeitversetzt am Dienstag, 30.09.2025 zwischen 06:00 – 10:00 Uhr in der BB RADIO-Morgenshow ausgestrahlt.

6. Gewinn

Die Klasse mit der besten Interpretation des Höffner-Werbesongs gewinnt 20.000,00 € für eine Klassenfahrt. Ein Nachweis über die Buchung der Klassenfahrt muss nicht erfolgen.

Die Gewinnabwicklung und -ausschüttung erfolgt über Höffner. Das heißt BB RADIO gibt die angegebenen Kontakt- bzw. Adressdaten des Gewinners an Höffner zur Durchführung der Gewinnübermittlung bzw. Gewinnabwicklung weiter. Der Kooperationspartner ist verpflichtet, nach der Übermittlung bzw. Abwicklung des Gewinns diese Daten wieder zu löschen.

Am Sonntag, 05.10.2025 wird bei Höffner in Waltersdorf (Am Rondell 1, 12529 Schönefeld) die symbolischen Scheckübergabe durchgeführt. Diese erfolgt durch die Moderatoren der BB RADIO-Morgenshow. Mit der Beteiligung am Gewinnspiel stimmen die Teilnehmenden zu,

das Gewinnervideo am 05.11.2025 vor Ort zu zeigen und dass das Video auf dem Instagram-Kanal von Höffner gepostet wird.

Der Gewinnanspruch ist nicht übertragbar. Der Anspruch steht immer nur demjenigen zu, der sich beworben hat. Die Kosten für die An- und Abreise im Rahmen der Gewinnübergabe am Sonntag, 05.10.2025, sowie für ggf. eine Unterkunft werden nicht von BB RADIO übernommen und sind vom Gewinner selbst zu tragen.

Der Rechtsweg ist sowohl für die Durchführung des Gewinnspiels, als auch für die Gewinnentscheidung und -übermittlung ausgeschlossen.

7. Sonstiges

Mit der Teilnahme an der Aktion erklärt der Teilnehmer sein Einverständnis zur Aufzeichnung des ggf. mit ihm geführten Telefonats, Livetalks oder auch Ton-, Foto- und Videoaufnahmen z. B. auf Veranstaltungen zur ein- oder mehrmaligen Ausstrahlung der Aufzeichnung im Programm von BB RADIO und auf der Homepage sowie mit Fotos und Videos für Presse, Werbezwecke und Internet.

BB RADIO ist stets bemüht, in technisch einwandfreier Qualität zu senden. BB RADIO haftet jedoch nicht für Fehlaussagen (z. B. zur Höhe der Gewinnsumme oder bei fehlerhafter Interpretation von Aussagen) oder technisch bedingte Fehler im Zusammenhang mit der Gewinnentscheidung. Der Rechtsweg ist sowohl für die Durchführung des Gewinnspiels als auch für die Gewinnentscheidung und -auszahlung ausgeschlossen.

BB RADIO behält sich vor, diese Teilnahmebedingungen mit Ausnahme der Regeln zum Ablauf in Ziffer 5 (Spielregeln) und zum ausgelobten Preis in Ziffer 6 (Gewinn) zu ändern oder die Höreraktion ohne Angaben von Gründen abzubrechen. Bereits entstandene Ansprüche werden hierdurch nicht berührt. Im Übrigen sind für diesen Fall gegenseitige Erfüllungsansprüche ausgeschlossen. Die Änderung von Teilnahmebedingungen und der Abbruch der Höreraktion werden von BB RADIO bekanntgegeben.

Gewinne werden in der Regel innerhalb einer Frist von drei Wochen ausgeschüttet. Geldgewinne werden per Verrechnungsscheck ausgezahlt. In Ausnahmefällen erfolgt die Auszahlung per elektronischer Überweisung. Zu diesem Zwecke ist die Angabe der Personalien und Kontodaten erforderlich. Der Gewinnanspruch ist nicht übertragbar.

BB RADIO und beauftragte Dienstleister erheben, verarbeiten und nutzen die Daten zur Abwicklung des Gewinnspiels gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung. BB RADIO nutzt die Daten ausschließlich zur Durchführung des Gewinnspiels. Ihre Daten werden nicht für werbliche Zwecke genutzt.

8. Datenschutz

Bei der Durchführung von Gewinnspielen arbeiten wir von Zeit zu Zeit mit Kooperationspartnern zusammen. In einigen Fällen werden wir Sie nach Ihrer Einwilligung zur Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten zu Werbezwecken durch den Kooperationspartner fragen. Sofern Sie unserem Kooperationspartner Ihre Einwilligung hierzu erteilt haben, übermitteln wir Ihre personenbezogenen Daten, die Sie auf dem Teilnahmeformular angegeben haben, an unseren Kooperationspartner. Der jeweilige Kooperationspartner verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten dann zu Zwecken der Werbung, nämlich um Ihnen Informationen über eigene Angebote per E-Mail und per Post zuzusenden. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 a) DS-GVO. Sie können Ihre Einwilligung zur Nutzung Ihrer Daten zu Werbezwecken jederzeit ohne Angabe von

Gründen mit Wirkung für die Zukunft gegenüber dem Kooperationspartner oder gegenüber der BB RADIO Länderwelle Berlin/Brandenburg GmbH & Co. KG widerrufen.

Ihre personenbezogenen Daten, die zu Zwecken der Werbung verarbeitet werden, umfassen, soweit von Ihnen angegeben: Name, Adresse, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse; Telefonnummer; sonstige Informationen, die Sie bei Aktionen selbst preisgeben (z. B. Familienstand).

Der Einwilligungstext lautet:

EINWILLIGUNGSTEXT

"Ich bin damit einverstanden, dass Kooperationspartner meine personenbezogenen Daten, die ich bei der Teilnahme an der Aktion angebe (Name, Adresse, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse; Telefonnummer; sonstige Informationen) die ich bei Aktionen selbst preisgebe (z. B. Familienstand) auch über die Durchführung der Aktion hinaus zu Zwecken der Werbung für eigene Angebote des Kooperationspartners nutzt. Der Kooperationspartner darf mir Informationen über eigene Angebote und Angebote seiner Kunden per E-Mail und per Post zusenden.

Die Einwilligung zur Verarbeitung und Nutzung meiner Daten zu Werbezwecken durch den Kooperationspartner kann ich jederzeit ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft gegenüber dem Kooperationspartner oder gegenüber BB RADIO widerrufen.